     CARLOS CARABAJAL 

Carlos Carabajal nació en La Banda el 12 de Septiembre de 1929. Sus padres: Francisco Rosario Carabajal y María Luisa Paz, tuvieron 12 hijos de los cuales: Carlos el mayor cursó sus estudios primarios completos en la Escuela Nacional 446. En su juventud antes de los 20 años, surgió su vocación imperiosa por el folklore musical, tanto como letrista o compositor.
Viajó a Capital Federal donde vivió 20 años. Empezó a actuar como solista, luego con los Carabajal, Santiago Manta, los hermanos Simón, los Kari Huaiana, El Chañarcito, Los Manseros, etc. Grabó en sellos musicales Víctor, Orión, Music, Hall, etc.
Actúa en su provincia en todos los ámbitos folkloricos, también en los más importantes a nivel Nacional y en el extranjero en España y Brasil. Él es quien hizo (la punta) y ánimo, asesoró, y orientó a quienes los siguieron de su familia.
[bookmark: _GoBack] En este momento (Febrero del 2000) fue invitado a viajar a España a grabar un libro-disco con música folklorica y leyendas de Santiago del Estero. Fue él quien suministró los datos biográficos de su familia. Está casado con la Sra. Zita Correa.
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